

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成19年7月30日
【中間会計期間】	第5期中（自平成18年4月1日至平成18年9月30日）
【会社名】	株式会社みずほフィナンシャルグループ
【英訳名】	Mizuho Financial Group, Inc.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 前田 晃伸
【本店の所在の場所】	東京都千代田区大手町一丁目5番5号
【電話番号】	東京 03(5224)1111(大代表)
【事務連絡者氏名】	主計部長 岸田 守
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区大手町一丁目5番5号
【電話番号】	東京 03(5224)1111(大代表)
【事務連絡者氏名】	主計部長 岸田 守
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年12月27日をもって提出いたしました第5期中（自平成18年4月1日至平成18年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に記載相違がありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

1 業績等の概要

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 最近3中間連結会計期間及び最近2連結会計年度に係る主要な経営指標等の推移

(訂正前)

	平成16年度 中間連結会計期間 (自 平成16年 4月1日 至 平成16年 9月30日)	平成17年度 中間連結会計期間 (自 平成17年 4月1日 至 平成17年 9月30日)	平成18年度 中間連結会計期間 (自 平成18年 4月1日 至 平成18年 9月30日)	平成16年度 (自 平成16年 4月1日 至 平成17年 3月31日)	平成17年度 (自 平成17年 4月1日 至 平成18年 3月31日)
連結自己資本比率 (国際統一基準)(%)	11.86	10.73	<u>11.01</u>	11.91	<u>11.62</u>

(注) <略>

(訂正後)

	平成16年度 中間連結会計期間 (自 平成16年 4月1日 至 平成16年 9月30日)	平成17年度 中間連結会計期間 (自 平成17年 4月1日 至 平成17年 9月30日)	平成18年度 中間連結会計期間 (自 平成18年 4月1日 至 平成18年 9月30日)	平成16年度 (自 平成16年 4月1日 至 平成17年 3月31日)	平成17年度 (自 平成17年 4月1日 至 平成18年 3月31日)
連結自己資本比率 (国際統一基準)(%)	11.86	10.73	<u>10.97</u>	11.91	<u>11.59</u>

(注) <略>

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(参考)

<略>

連結自己資本比率(国際統一基準)

(訂正前)

	項目	平成17年9月30日	平成18年9月30日
		金額(百万円)	金額(百万円)
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	62,969,106	68,185,391
	オフ・バランス取引項目	6,488,548	7,734,136
	信用リスク・アセットの額 (F)	69,457,654	75,919,527
	マーケット・リスク相当額に係る額((H)/8%)(G)	1,417,223	<u>1,871,830</u>
	(参考)マーケット・リスク相当額 (H)	113,377	<u>149,746</u>
	計((F)+(G)) (I)	70,874,878	<u>77,791,357</u>
連結自己資本比率(国際統一基準) = (E) / (I) × 100 (%)		10.73	<u>11.01</u>

(注) <略>

(訂正後)

	項目	平成17年9月30日	平成18年9月30日
		金額(百万円)	金額(百万円)
リスク・アセット等	資産(オン・バランス)項目	62,969,106	68,185,391
	オフ・バランス取引項目	6,488,548	7,734,136
	信用リスク・アセットの額 (F)	69,457,654	75,919,527
	マーケット・リスク相当額に係る額((H)/8%)(G)	1,417,223	<u>2,137,160</u>
	(参考)マーケット・リスク相当額 (H)	113,377	<u>170,972</u>
	計((F)+(G)) (I)	70,874,878	<u>78,056,688</u>
連結自己資本比率(国際統一基準) = (E) / (I) × 100 (%)		10.73	<u>10.97</u>

(注) <略>